Zadanie [J) (..../2 pkt)

Wskaz wyrazenie, ktore dla z = —3 przyjmuje wiekszg wartos¢ niz trzy pozostate.
2 2 2 2
A. .z —3x B.3xz° +x C.z° -3z D.3z +=x
Zadaniea (....72 pkt)

Wykonaj mnozenie i zredukuj wyrazy podobne.
a)(z—6)(5b—x)+(z—4) (x—3) b)(z +3)(z+2)(z+1)

Zadanie B (....72 pkt)

Zapisz w postaci sumy algebraicznej wyrazenie: (z — 1) (z — 1) (z — 1).

Zadanien (....7 2 pkt)
Rozwiaz réwnanie.

a)1— £ (10z — 15) = 8z — 16 b) (6 — 3) (3z +4) = (2 + 6) (9= — 2)

ZadanieB (....7 2 pkt)

Rozwiaz réwnanie.

44 z—06 z—2
15 5 + 3 =0

Zadaniea (..../7 3 pkt)
Trzy lata temu wiek Wojtka stanowit 20% wieku jego taty. Obecnie Wojtek jest od taty

czterokrotnie mlodszy. Za ile lat bedq mieli razem 100 lat?

Zadanie (....7 3 pkt)

Kwadrat o boku dhugosci (z 4+ 3) cm ma takie samo pole jak prostokat o wymiarach

(z +5) em % (z + 1,4) cm. Oblicz pole tego kwadratu.



